
平成 29 年６月 20 日

守口市教育委員会

教育長 首藤 修一 様

寺方小学校・南小学校統合校連絡会

会長 町田 紀明

寺方小学校・南小学校統合校連絡会の第五次提言について

守口市立寺方小学校と南小学校の統合については、統合校連絡会からの提言を尊重してい

ただきましてありがとうございます。

今回、統合新設校の校歌について統合校連絡会で検討を行い、下記のとおり意見集約いた

しましたので提言いたします。

今後につきましても、この統合校連絡会において、統合に係る検討を行っていきたいと考

えております。

貴教育委員会におかれましては、本統合校連絡会の検討結果を十分に尊重していただきま

すよう、よろしくお願いいたします。

記

統合に関する第五次提言書 別添のとおり



寺方小学校・南小学校の統合に関する

第五次提言書

平成２９年６月

寺方小学校・南小学校統合校連絡会



守口市立寺方小学校・南小学校の統合新設校の校歌について

統合新設校の校歌については、校歌に入れたい言葉・フレーズや希望する曲調等を検討し、

意見集約を行いました。作詞・作曲については、統合校区の出身で演奏家としても活動され

ている竹本恵梨氏に依頼することが好ましいという意見集約となりました。

つきましては、以下の内容を踏まえ、校歌を作成していただくことを提言します。

１ 校歌に入れたい言葉・フレーズ及び希望する曲調等について

校歌に入れたい言葉・フレーズの検討にあたっては、守口市立寺方小学校と南小学校の校

区内の児童・保護者・教職員・地域の方々を対象に、校歌に入れたい言葉・フレーズの募集

を行い、28件の応募がありました。

第14回の会議では、28件の内、重複する３件を除く25件を選考対象に３グループに分かれ、

校歌に入れたい言葉・フレーズ及び希望する曲調等について意見交換を行い、以下のとおり

子ども達と地域の方々にも親しまれる言葉やフレーズを入れてほしいという意見集約にな

りました。

校歌に入れたい言葉・フレーズ

希望する曲調等

小学生の子ども達が明るく歌うことで、元気が出るような校歌にしてほしい。

小学生でも意味がわかるような言葉を使い、その言葉を大事に歌えるような校歌

にしてほしい。

子ども達が口ずさみやすい、新しい感覚の曲調にしてほしい。

子ども達に関する言葉

いのち 笑顔

きずな 希望の輝く

正しき道 仲よく

はげましあって ひびきあう

勇気 夢

学校や地域に関する言葉

寺方南 寺方南小学校

喜左衛門 提灯踊り

南の風 生駒

淀川 生駒の山並み 朝夕に

淀の流れの水清く



２ 作詞・作曲について

作詞・作曲につきましては、第13回の会議で、学校の音楽教諭や統合校区の出身で音楽大

学を卒業した竹本恵梨氏が、作詞・作曲者の候補として挙げられました。

第14回の会議では、前回の意見を踏まえ、作詞・作曲を合わせて依頼するか、作詞・作曲

を別々に依頼するのかを検討しました。その結果、前回の会議で候補に挙がった竹本恵梨氏

の略歴を確認し、竹本氏からは、地域に根付く校歌を作りたい、新しい小学校の校歌づくり

を通じて地域への恩返しがしたいといった強い想いも示していただき、統合校連絡会の想い

についても柔軟に対応してしただける方であるとの意見もあったことから、作詞・作曲を合

わせて竹本氏に依頼することが好ましいとの意見集約となりました。

以上のことから、意見集約しました校歌に入れたい言葉・フレーズの検討結果と合わせ、

竹本恵梨氏に作詞・作曲を依頼していただきますよう要望します。

竹本 恵梨氏の略歴

1999 年 守口市立南小学校 卒業

2001 年 守口ジュニアブラスバンド（フルート・ピッコロ担当） 卒団

○御堂筋パレード・東京ディズニーランド公演 出演

2009 年 大阪音楽大学 ピアノ科 卒業

○ピアノ・フルート等、作曲法・音楽理論・指揮法などを学ぶ

○在学中にピアノ曲を３曲作曲

○学内選抜演奏会に４年連続出演

【活動内容】

○大学卒業後は、クラシックピアニスト、ピアノ講師、ソルフェージュ講師として活動す

るほか、デュオを組み、連弾ピアニスト・２台ピアニストとして、大阪、奈良、神戸で

演奏活動をしている。

○ラウンジピアニストとして演奏しながら、サックス、コーラス、ギター、三線の伴奏や

コーラス隊の伴奏者として合唱曲の伴奏編曲も行っている。

○ジャズ、ポピュラーミュージック、オールディーズ、日本歌曲、クラシック伴奏の編曲

やＢＧＭ作曲なども行っている。

○自身の作曲やクラシック、童謡などの編曲もプログラムに入れて、ムーブ 21 のフレッ

シュコンサートに毎年出演している。

【受賞歴】

全国ピティナピアノコンクールソロ部門本選優秀賞、同デュオ部門名古屋支部賞受賞、

長江杯国際音楽コンクールアンサンブル部門入賞



■校歌についての選定経緯

１ 統合校連絡会 活動状況

２ 校歌に入れたい言葉・フレーズの応募結果

（言葉・フレーズ延べ28件）

回 開催日 校歌の言葉・フレーズ候補選定に関する主な協議事項

第12回 平成28年10月７日 校歌作成について、統合校連絡会で検討することを決定

校歌に入れたい言葉・フレーズの意見集約方法の検討

第13回 平成29年１月17日 校歌に入れたい言葉・フレーズの募集要項の検討

募集

(公募)

平成29年３月１日

～平成29年４月14日

統合校区内の児童・保護者・教職員・地域の方々を対象

第14回 平成29年５月11日 校歌に入れたい言葉・フレーズ並びに作詞・作曲の依頼に

ついて検討

第15回 平成29年６月15日 第五次提言書の策定

No. 言葉・フレーズ 応募者が左記言葉・フレーズを選んだ理由

１ 夢・勇気 夢に向かって、勇気を持って取り組んでほしいから。

２ 生駒 私は寺方小出身ですが、高学年の時の音楽の先生に「この

地域の校歌には生駒って言葉が入っているよ」とおっしゃ

ってたのを今でも覚えているからです。元二中の校歌にも

「生駒の山並」という言葉がありました。

３ 生駒 長年、愛されてきた両校の校歌に出てくるフレーズだし、

私自身南小学校出身なので、聞きなれた、そして親しみや

すい言葉を入れて欲しいです。愛される校歌を．．．。

４ 六年間

５ はげましあって

６ 仲良く

７ きずな

８ 喜左衛門

９ 明るい

１０ 声がひびきあう

１１ 希望

１２ 笑顔

１３ 命



No. 言葉・フレーズ 応募者が左記言葉・フレーズを選んだ理由

１４ 生駒の山並み 朝夕に 元二中の校歌より

二中の跡に建った学校で、校区も同じだから。１５ 淀の流れの水清く

１６ 高き理想 私は、寺方小学校の卒業生です。

校歌を毎日六年間歌って暗記しています。

このたび、南小学校の校歌の歌詞を見て、ワオ～

12 歳まで歌い続けるのに、入れて欲しいフレーズを絞り

込むと右のようになります。どれも大切な言葉で、小学

校の内に、心に刻んで欲しい。

１７ 約束

１８ 正しき道

１９ 仲よく

２０ 毎日

２１ 六年間

２２ キラキラキラ

希望の輝く

寺方南小学校

希望の輝く星のように。

児童の成長を願う。

両校の共通点で「希望」あるフレーズにしました。

２３ 有名な提灯踊り 若い時に提灯踊りを踊っていましたので愛着がありま

す。昔、盗賊が来た時に提灯の火で追い払ったと聞いて

います。

私達が若い時は、あちらこちらの深い土の所で蓮根堀が

ありました。私も一度入ってみたけど、深くて飛び上が

りました。蓮根を掘った後は、深いです。昔の田園はつ

ぶれて、今は家が建っています。

２４ 河内の中の北河内

２５ 守口の北は阼治左衛門

南の寺方は喜左衛門

人々を助けた恩人だ

２６ はるかに見える飯盛山

の古戦場

２７ 生駒飯盛朝日が登る守

口の南端で元花博もほ

ど近い

２８ 有名な河内蓮根は今は

昔の夢となる



■校歌に入れたい言葉・フレーズの募集要項


